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Проведения опроса родит гей/законных представителей в МБОУ *

«Сер га некая СОШ №1»
Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года

В опросе приняли участие 3  родителей (законных представителей),
обучающихся школы, что составляет 2) % от общего числа.
По первому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - Y 2 0  чел., что составляет 92* % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 9 9  чел., что составляет 2  % от общего количества 
принявших участие в опросе;

По второму вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - З 0 2  чел. 
принявших участие в опросе; 
-вариант Б выбрали - 9 0  чел

1то составляет 2 9  % от общего количества

• [то составляет 9 3  % от общего количества
принявших участие в опросе;
-вариант В выбрали - 3 9  чел 
принявших участие в опросе;
-вариант Г выбрали - 9  чел. что составляет
принявших участие в опросе;
По третьему вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 9 9 9  чел. 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3 2  чел 
принявших участие в опросе;
По четвертому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 92?2 чел, 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 99  чел
принявших участие в опросе;
По пятому вопросу :
РОДИТЕЛИ

[то составляет 9 3  % от общего количества

9  % от общего количества

что составляет 3  о  % от общего количества 

что составляет % от общего количества

что составляет

1 [то составляет

9 1  % от общего количества

9  % от общего количества



-вариант А выбрали - УЗУ  чел., что составляет 3 3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3 / чел., что составляет % от общего количества
принявших участие в опросе;

По шестому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - чел ̂  что составляет 3.0  % от общего количества
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3%  чел , что составляет ~ % от общего количества
принявших участие в опросе;
По седьмому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - У 3 3  чел., что составляет 33? % ох общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3 3  чел., что составляет '/3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По восьмому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 3  чел , что составляет 6> 3  % от общего количества
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3 3  чел , что составляет З'У  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По девятому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 3  3  чел , что составляет- ^  % от общего количества
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - У У чел., что составляет 3 0  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По десятому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - У 3 3  чел., что составляет 6 0  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 9  чел., что составляетЫ ? % от общего количества
принявших участие в опросе;
По одиннадцатому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - / Р(3 чел., что составляет Ь З  % от общего количества 
принявших участие в опросе;



-вариант Б выбрали -  т  0  чел., что составляет % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант В выбрали - 2  чел., что составляет ^  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По двенадцатому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 3 -2 /  чел., что составляет  ̂ ^  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 2  2  чел., что составляет  ̂^  % от общего количества
принявших участие в опросе;
По тринадцатому вопросу :
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - 2 2  чел., что составляет 2 3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - чел., что составляет 2+ % от общего количества
принявших участие в опросе;
Вопросы школьного уровня
По первому вопросу: Считаете ли Вы целесообразным переход на 
электронные учебники в образовательном процессе?
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - (о /  чел., что составляет 3 3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 3 / 3  чел., что составляет 6 3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По второму вопросу: Необходимо ли привлекать детей к общественно­
полезному труду в школе?
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - i '3  3  чел., что составляет / 3  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 2%  чел., что составляет 3 /  % от общего количества 
принявших участие в опросе;
По третьему вопросу: Удовлетворены ли Вы организацией и качеством 
питания в школе?
РОДИТЕЛИ
-вариант А выбрали - ' f j lb  чел., что составляет % от общего количества 
принявших участие в опросе;
-вариант Б выбрали - 2 2  чел., что составляет 2 .$  % от общего количества
принявших участие в опросе;
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